



悼何國鏞校長有感

去年今天，教育界先驅、工運領袖、本會前會長及前執行顧問何國鏞校長不敵病魔煎熬，離開我們。對於他的溘然長逝，教育界、各教育團體、職工會、以及各方友好，無不沉痛及惋惜。

本會聯同於一眾友好團體及他生前最後服務的北角官立小學，於今年1月10日舉辦了追思活動，同時又編印了一本紀念特刊，以表達大家對何校長的無限哀思和崇高敬意！



(紀念特刊已上載至本會網頁 www.gesu.org.hk，歡迎瀏覽。)

一年過去，再一次翻開紀念特刊，細閱內文，對何校長的尊重和由衷敬佩，有增無減。每當憶起何校長如何拋開一己私利，頂著四方壓力，領導政教會捍衛同工權益，復又團結局內局外各教師組織和職工會，為職方創造了一時無兩的成就時，總感到何校長依然在鞭策我們，讓我們時刻警惕自己，繼續說良心話、做良心事，不要被時代的俗流吞噬，更不要懼怕權勢的壓力。



政府教育人員職工會 會員通訊 2015 年第 7 期

Government Educational Staff Union

九龍渡船角文景樓 48 號三樓 3/F, 48 Man King Bldg., Ferry Point, Kowloon 網址 Website :
www.gesu.org.hk 電郵 E-Mail : gesu_staffunion@edb.hksarg WHATSAPP : 5228 0246

今日，時代或許進步，但人心卻仍處於惶惑不安、憂慮與迷惘的危機之中。社會上，不合理、不公義的情況並沒有隨時代巨輪前進而得到同步的改善。舉目四望，有人辛勤工作，克盡己份，無懼權貴的舞弄；但有人卻仍尸位素餐，利用權位，把別人的辛勤勞動的成果據為己有；然而更甚者，有人因自覺接近了權力高位而變得亢奮無比，他們沾沾自喜，語無倫次。建制的高牆是由權力和利益築成的，而這些基於偏狹、貪婪和恐懼而築起的制度高牆，正是導致衝突不斷的主因。可悲的是，一些人為了攀上高牆，不惜逢迎，甚至於出賣良知，打擊說良心話、做良心事的人！這些違背良心的人雖有生命，但卻沒有自己的獨立意志和人格，他們言不由衷，好比活死人，悲哉！

政府教育人員職工會

2015 年 12 月 2 日